



# 筑牢安全防线

## 清凉一夏 喜迎亚运 集中志愿日行动上线

7月28日，新时代文明实践之 清凉一夏 喜迎亚运 集中志愿日行动上线。

开展 垃圾分类我先行 绿色环保迎亚运 志愿服务活动。各镇（街道）积极组建垃圾分类志愿服务队，组织志愿者开展垃圾分类知识微宣讲、垃圾分类互动体验、我是党员我先行 我到桶边来报到 等志愿服务活动，指导群众进行科学垃圾分类，提高群众垃圾分类意识，推动群众养成 自觉分、主动分、持久分 的文明好习惯。

开展 公益一杯水 清凉一座城 志愿服务活动。组织志愿者深入环卫之家、交警岗亭、快递公司、外卖公司、建筑工地等场所开展 夏日送清凉 活动；倡导在交通场站、公园广场、窗口单位、宾馆酒店、城市驿站等场所因地制宜设置 爱心冰箱 ，为广大户外工作者和办事群众免费提供 一杯水 清凉服务。

开展 节约用水齐行动 文明护水迎亚运 志愿服务活动。开展节约用水进机关（企业）、村居（社区）、景区宣传活动，组织志愿者面向村居群众、各机关企事业单位开展节水理论宣讲、节水互动体验主题教育和水文化传承等活动，积极营造全民爱水护水的良好氛围。

开展 安全防汛筑屏障 平安护航迎亚运 志愿服务活动。组织志愿者开展防汛安全检查志愿服务活动，宣传防汛防台知识，普及防汛技能，排查安全隐患，提高群众安全防范意识，加强困难群体、老年群体、独居群体安全工作，筑牢群众安全防线。



### 别样暑假

## 交警为 医二代 送上交通安全知识大礼包

本报讯（通讯员江咏泽文/图）暑期间，交通安全宣传自然少不了。近日，松门交警中队的宣传民警来到温岭市第四人民医院，为医院爱心托班的孩子及家长开展 安全出行、平安回家 主题交通安全宣传活动。

在当天的活动现场，交警通过 PPT 展示、展板讲解，向孩子们介绍了交通标志、红绿灯、斑马线等常见道路设施的含义及用处，增加他们的交通安全常识，并提醒家长要时刻关注孩子的出行安全。

交警还通过交通模拟场景、交通安全知识问答和交通安全讲故事比赛等形式，让孩子们在趣味游戏中巩固所学知识，提升安全防范意识。

家长们表示，这次的活动很有意义，不仅为家长和孩子提供了交流互动的平台，也对今后孩子的出行安全有很大帮助，让他们在轻松快乐的氛围中学到了交通安全知识，从小培养文明出行的好习惯。



活动现场，孩子们兴致高涨。

## 快乐集盒 拉风 出发



7月28日上午，横湖小学志愿服务队开展 快乐集盒，喜迎亚运 志愿服务活动，将垃圾分类、节能环保的生活理念实践于牛奶盒收集行动中。作为台州市垃圾分类示范学校，横湖小学在 快乐集盒 拉风出发 公益行动中，倡导、发动广大市民积极参与包装盒回收。当天的活动中，志愿者们共收集了将近35000个牛奶盒。

通讯员 赵莎莎摄



7月28日上午，台州第一技师学院组织志愿者在市区购物中心周边开展 公益一杯水 清凉一座城 志愿服务活动。志愿者们为环卫工人、交警、建筑工人等户外工作者送去慰问、带去清凉，并提醒他们以及沿街商铺做好台风安全防护工作。

通讯员 胡灵摄



近日，市流动人口服务中心志愿者开展 清凉一夏 喜迎亚运 志愿服务活动，为横峰街道居住出租房屋 旅馆式 管理的专管员们送去清凉与关爱。时下正值暑期，专管员们顶着烈日走家串户，为流动人口创造美好的居住环境，使他们安心地在温岭务工。志愿者们为专管员准备了藿香正气水、清凉油等解暑药，并讲解了夏季防暑小知识。

通讯员 邵灵华摄



7月28日，温岭市级文明单位市民政局组织志愿者开展 清凉一夏 喜迎亚运 志愿服务活动，向新婚夫妇发放 文明新风 倡议书。

通讯员 陈鹏建摄

## 主题宣讲、做花书签 小红萌 礼堂研学树文明新风

本报讯（通讯员孙宇文/图）7月25日，新河小学的小红萌 志愿者们开展了礼堂四季研学之 迎亚运 讲文明 树新风 暑假实践活动。当天上午9点，小红萌 志愿者们准时到达戚继光纪念馆，在新河镇宣传

办志愿者的引导下参观纪念馆，了解戚继光将军戎马一生、保家卫国的英勇事迹。

随后，小红萌 志愿者们坐车来到了六闸潮村文化礼堂，参观礼堂中摆放的各类古董物件，并学习了文明知识。在这

里，大家还开展了 好人说 好人 主题宣讲活动，孩子们个个踊跃发言，气氛十分热烈。

活动最后，小红萌 志愿者们拿上工具，来到六闸潮村的花田清理垃圾，并将落地的花瓣捡了回来，巧妙地变废为宝，利

用花瓣制作出了一个个精美的花书签。通过这一系列有意义的活动，孩子们纷纷表示，更加深刻地感受到了家乡历史的源远流长和先人的英勇果敢，对家乡的感情更加深厚，也会更珍惜现在的美好生活。



7月28日，城南义工队开展 清凉一夏 喜迎亚运 集中志愿日行动，向村民讲解防汛防台相关知识，筑牢群众安全防线。

通讯员 赵达清摄



7月28日，在台州市级文明单位温岭东方医院，志愿者们开展无烟医院宣传，向患者科普控烟知识，帮助患者挂号预约，提升患者就医体验，营造良好的社会氛围。

通讯员 王珊珊摄



7月28日，台州市级文明单位温岭市统计局志愿服务队前往市区中华北路，开展新时代文明实践之 清凉一夏 喜迎亚运 志愿服务活动，清扫路边垃圾、整理自行车，维持良好生活环境，持续推进城市文明大提升行动。

通讯员 朱坚亚摄